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ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟΥ :

ΠΡΟΣΜΕΤΡΟΥΜΕΝΟΙ ΧΩΡΟΙ :

Ε ΔΟΜΗΣΗΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ = 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + Κ1 + Κ2 + Κ3 + Κ4

Κ1 = ( 10.20x14.80 ) + ( 10.20x0.05x2 ) = 151.98 τ.μ.
Κ2 = ( 12.70x3.90 ) + ( 14.10x10.20 ) + ( 18.00x10.20 ) +

+ ( 10.20x10.20 ) - ( 2.50x5.50 ) - ( 3.05x2.50 ) +
+ ( 10.20x0.05 ) = 460.125 τ.μ.

Κ3 = ( 4.00x12.70 ) + ( 10.20x14.40 ) = 197.68 τ.μ.
Κ4 = ( 4.00x12.70 ) + ( 10.20x14.40 ) = 197.68 τ.μ.
Προσθήκη:
1 = 7.90 x 7.85 = 62.02 τ.μ.
2 = 9.05 x 5.40 = 48.87 τ.μ.
3 = 7.85 x 5.40 = 42.39 τ.μ.
4 = 22.50 x 32.20 = 724.50 τ.μ.
5 = 7.70 x 17.00 = 130.90τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ = 151.98 + 460.125 + 197.68 + 197.68 +
+ 62.02 + 48.87 + 42.39 + 724.50 + 130.90 = 2016.145 τ.μ.

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ :

Ε ΚΑΛΥΨΗΣ = Ε ΔΟΜΗΣΗΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ = 2016.145 τ.μ.
έλεγχος: Ε ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ = Ε ΟΙΚ x 40% =

= 5062.70 x 0.40 = 2025.08 τ.μ.
2016.145 τ.μ. < 2025.08 τ.μ. ΙΣΧΥΕΙ

Πραγματοποιούμενος Όγκος : Ο ΙΣ = OK + O Προσθήκης

ΟΚ = ΕΚ x 3.20 = 1007.465 x 3.20 =  3223.89 κ.μ.

O Προσθήκης = (1 + 2 + 3 + 5)x3.00 + 4x7.00 + Ο Στέγης
(1 + 2 + 3 + 5)x3.00 = (62.02 + 48.87 + 42.39 + 130.90)x3.00 = 852.54 κ.μ.
4x7.00 = 724.50x7.00 = 5071.50κ.μ.
Ο Στέγης = ( 32.20x2.18x 12 ) x 22.50 = 789.70 κ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ =  3223.89 + 852.54 + 5071.50+ 789.70 = 9937.63 κ.μ.

Αριθμός Υπαίθριων Θέσεων Στάθμευσης : 13
E Θ.Σ. = [ (20.18+23.65) x5.73 x1

2  ] + ( 21.10x5.85 ) = 249.01 τ.μ.
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K3

K2

K1

K4

ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ Α' - Β' ΟΡΟΦΟΥ :

ΠΡΟΣΜΕΤΡΟΥΜΕΝΟΙ ΧΩΡΟΙ :

Ε ΔΟΜΗΣΗΣ Α' - Β' ΟΡΟΦΟΥ = Κ1 + Κ2 + Κ3 + Κ4

Κ1 = ( 10.20x14.80 ) + ( 10.20x0.05x2 ) = 151.98 τ.μ.
Κ2 = ( 12.70x3.90 ) + ( 14.10x10.20 ) + ( 18.00x10.20 ) +

+ ( 10.20x10.20 ) - ( 2.50x5.50 ) - ( 3.05x2.50 ) +
+ ( 10.20x0.05 ) = 460.125 τ.μ.

Κ3 = ( 4.00x12.70 ) + ( 10.20x14.40 ) = 197.68 τ.μ.
Κ4 = ( 4.00x12.70 ) + ( 10.20x14.40 ) = 197.68 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ = 151.98 + 460.125 + 197.68 + 197.68 = 1007.465 τ.μ.

Πραγματοποιούμενος Όγκος : Ο A'-B' = OK
OK = ΕΚ x 3.20 = 1007.465 x 3.20 =  3223.89 κ.μ.

K3

K2

ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΔΩΜΑΤΟΣ :

ΠΡΟΣΜΕΤΡΟΥΜΕΝΟΙ ΧΩΡΟΙ :

Ε ΔΟΜΗΣΗΣ ΔΩΜΑΤΟΣ = ( 7.70 x 6.50 ) - ( 2.50x3.05 ) = 42.425 τ.μ.

Πραγματοποιούμενος Όγκος :
ΟΔ = ΕΔ x 3.20 = 42.425 x 3.20 = 135.76 κ.μ.

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗΣ ΦΥΤΕΥΣΗΣ :

ΕΦ = Φ1 + Φ2 + Φ3 + Φ4 + Φ5 + Φ6 + Φ7

Φ1 = [ (12.68+13.69) x4.40 x1
2  ] + [ (13.59+14.18) x2.50 x1

2  ] + [ (4.40+2.03) x2.72 x1
2  ] -

 - [ ( 90
360 x π x 2.562 ) - ( 3.62 x1.82 x1

2  ) ] =
 = 58.01 + 34.71 + 8.75 - (5.15-3.29) = 99.61 τ.μ.

Φ2 = ( 5.88x4.07 ) + ( 2.47x3.44 ) + ( π x3.442 x1
4 ) + ( 39.85x4.82 ) +

 + 2x {[ (4.82+2.52) x2.11 x1
2  ] - [ ( 95

360 x π x 2.122 ) - ( 3.12 x1.43 x1
2  ) ]} +

 + ( 4.82x4.57 ) = 23.93 + 8.50 + 9.29 + 192.08 + 2x (7.74 - 3.72 + 2.23) + 22.03 = 268.33 τ.μ.
Φ3 = ( 0.62x2.51 ) + ( 1.52x13.85 ) + ( 7.40x2.51 ) = 1.56 + 21.05 + 18.57 = 41.18 τ.μ.
Φ4 = ( 31.98x5.80 ) + ( 2.17x5.81 ) + ( 2.83x3.09 ) + ( 2.66x0.42 ) + ( 2.63x0.35 ) + ( π x2.662 x1

4 ) =
 = 185.48 + 12.61 + 8.75 + 1.12 + 0.92 + 5.55 = 214.43 τ.μ.

Φ5 = (0.23+3.33) x5.76 x1
2  = 10.25 τ.μ.

Φ6 = [ (4.89+5.91) x1.14 x1
2  ] + ( 5.91 x23.66 x1

2  ) - ( 0.45x5.40 ) +
 + ( 0.74x5.51 ) + [ (8.10+8.04) x0.74 x1

2  ] =
 = 6.16 + 69.92 - 2.43 + 40.77 + 5.97 = 120.39 τ.μ.

Φ7 = [ (1.35+6.03) x4.77 x1
2  ] + [ (0.49+2.49) x2.49 x1

2  ] + [ (4.77+2.49) x2.32 x1
2  ] -

 - [ ( 78
360 x π x 2.572 ) - ( 3.24 x1.99 x1

2  ) ] =
 = 17.60 + 3.71 + 8.42 - (4.56-3.22) = 28.39 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ = 99.61  + 268.33 + 41.18 + 214.43 + 10.25 + 120.39 + 28.39 = 782.58 τ.μ.

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΑΚΑΛΥΠΤΟΥ ΧΩΡΟΥ :
Ε ΥΠΟΧΡ. ΑΚΑΛ. ΧΩΡΟΥ = Ε ΟΙΚ x 60% = 5062.70 x 0.60 = 3037.62 τ.μ.
Ε ΠΡΑΓΜ. ΑΚΑΛ. ΧΩΡΟΥ = Ε ΟΙΚ - Ε ΚΑΛΥΨΗΣ = 5062.70 - 2016.145 = 3046.555 τ.μ.

έλεγχος: Ε ΥΠΟΧΡ. ΑΚΑΛ. ΧΩΡΟΥ ≤ Ε ΠΡΑΓΜ. ΑΚΑΛ. ΧΩΡΟΥ
3037.62 τ.μ. < 3046.555 τ.μ. ΙΣΧΥΕΙ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΑΚΑΛΥΠΤΟΥ ΧΩΡΟΥ :
E ΦΥΤ. ΥΠΟΧΡ. ΑΚΑΛ. ΧΩΡΟΥ = 23 x Ε ΥΠΟΧΡ. ΑΚΑΛ. ΧΩΡΟΥ = 23 x 3037.62 = 2025.08 τ.μ.

έλεγχος: Ε ΦΥΤ. ΥΠΟΧΡ. ΑΚΑΛ. ΧΩΡΟΥ ≤ Ε ΠΡΑΓΜ. ΦΥΤΕΥΣΗΣ
2025.08 τ.μ. < 2074 τ.μ.  ΙΣΧΥΕΙ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΕΝΤΡΩΝ :
Πρασιά: 1 δέντρο ανά 25 τ.μ.

Ε ΠΡΑΣΙΑΣ =
Ακάλυπτος: 1 δέντρο ανά 200 τ.μ.

Ε ΑΚΑΛ. =

Φ2

Φ1

Φ3

Φ
4

Φ5

Φ6

Φ7

ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100 ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:200

Α - ΔΔ

1:100
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ΜΑΝΙΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
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